Τάξη Α(     Δοκιμασίες πολλαπλών επιλογών
                        Αριθμητική-Άλγεβρα

ΚΕΦ. 5ο Ποσοστά
1) Ένα ποσό 100€ αυξάνεται κατά 4%. Το νέο ποσό που προκύπτει μειώνεται κατά 4%. Τότε:
Α. Καταλήγουμε στο αρχικό ποσό.

Β. Το αρχικό ποσό μειώνεται.

Γ. Το αρχικό ποσό αυξάνεται κατά 4€.

Δ. Το αρχικό ποσό αυξάνεται κατά 0,16€.
ΚΕΦ. 6ο Ανάλογα ποσά-Αντιστρόφως ανάλογα ποσά

1) Τα διατεταγμένα ζεύγη (12,8) και (8,12) είναι:

   Α. Ένα και το αυτό πράγμα

   Β. Διαφορετικά, αφού άλλωστε προσδιορίζουν διαφορετικά σημεία στο επίπεδο. 

   Γ. Το πρώτο ζεύγος είναι μεγαλύτερο από το δεύτερο
   Δ. Τίποτα από τα πάρα-πάνω

2) Τα διατεταγμένα ζεύγη (3,0) και (0,3):

   Α. Προσδιορίζουν το ίδιο σημείο στο επίπεδο. 

   Β. Το πρώτο βρίσκεται πάνω στον κάθετο άξονα Οy και το δεύτερο πάνω στον οριζόντιο άξονα Οx.

   Γ. Το πρώτο βρίσκεται πάνω στον οριζόντιο άξονα Οx και το δεύτερο πάνω στον κάθετο άξονα Οx.

   Δ. Τίποτα από τα πάρα-πάνω

3) Αν Μ(2,4) και Ν(3,4), τότε:

   Α. Οι συντεταγμένες των σημείων Μ και Ν είναι ίδιες

   Β. Οι τεταγμένες των σημείων Μ και Ν είναι ίδιες

   Γ. Οι τετμημένες των σημείων Μ και Ν είναι ίδιες 

   Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα 
4) Αν για τα ευθύγραμμα τμήματα α, β, γ ισχύει ότι, ο λόγος του α προς το β είναι 3 και ο λόγος του β προς το γ είναι 2 τότε:

   Α. α(β(γ      Β. γ(β(α      Γ. α(γ(β      Δ. β(α(γ



5) Ο λόγος 
[image: image1.wmf]ΑΕ

ΑΒ

 (σχ.3) ισούται με:

   Α. 4         Β. 4β        Γ. 
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6) Σύμφωνα με το σχ.3 ποιο από τα παρακάτω είναι λάθος;

   Α. 
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7) Αν ο λόγος ενός ευθυγράμμου τμήματος α προς ένα άλλο κ είναι 32, τότε ο λόγος του α προς το 
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 ισούται με:

   Α. 8                Β. 16              Γ. 32                 Δ. 128

8) Ποια από τις παρακάτω περιπτώσεις αφορά ποσά ανάλογα;

    Α. Ηλικία και βάρος σώματος.      Β. Πλευρά τετραγώνου και περίμετρος τετραγώνου.
    Γ.  Πλευρά τετραγώνου και εμβαδόν.       Δ. Ηλικία φυτού και ύψος φυτού.
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